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Dodatečná informace č. 2 k veřejné zakázce č. VZ/4/2020 – „Řešení vlhkosti a fasády objektu Obora 
Hvězda 1, Praha 6 - Liboc“ 
 

 
V souladu ustanovení § 98 odst. 1 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále 
jen „zákon o zadávání veřejných zakázek“), Vám podáváme dodatečnou informaci na výše uvedenou 
akci. 
 

 
Dotaz č. 1: 
Prosím Vás o poskytnutí výkresové dokumentace v běžně dostupném formátu pdf, aby bylo možné 
výkresy otevřít na každém počítači a v takovém vzhledu, jak mají vypadat. Soubory autocadu dwg 
nejsou běžně dostupným formátem a dalším problémem je, že při jejich prohlížení dochází ke zkreslení 
výkresu vlivem neznámého nastavení tisku. Nastavení se týká jednotlivých hladin – jejich barev, 
tlouštěk čar, jejich tisknutelnosti, dále též chybějících souborů shx atd. Vzhledem k nízkému času 
pro zpracování nabídky a nemožnosti otevřít všechny soubory, prosíme zadavatele o zvážení 
prodloužení termínu odevzdání nabídky. 
 
Odpověď: 
Zadávací dokumentace v požadovaném formátu je přílohou této Dodatečné informace č. 2. 
 
 
Dotaz č. 2: 
Pol. 342 "Podhled ze sádrokartonových desek – samostatný požární předěl jednovrstvá spodní 
konstrukce z ocelových profilů CD, UD CD profily vyplněny TI z minerálních vláken objemové hmotnosti 
40 kg/m3 dvojitě opláštěná deskami protipožárními 2 x DF tl. 2 x 12,5 mm, TI tl. 40 mm, EI Z/S 45/60". 
Hodnoty EI jsou uvedené mylně, upřesnit EI Z/S 45/45 nebo 60/60. Při požadavku 60/60 musí být deska 
2x15mm a tep. izolace 2x40mm, požadavek 45/45 - deska 2x12,5mm + tep.izolace tl.60mm. Prosíme 
o upřesnění. 
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Odpověď: 
Zadavatel požaduje PO REI 45 zdola, tak jak je správně uvedeno v textaci položky 342. 
 
 
Dotaz č. 3: 
Pol. 345 - "klapka revizní protipožární pro stěny a podhledy tl 12,5mm 300x300mm". Jaká je 
požadovaná požární odolnost? 
 
Odpověď: 
Jedná se o revizní dvířka X02, která jsou bez požární odolnosti. 
 
 
Dotaz č. 4: 
Pol. 347 - "klapka revizní protipožární pro stěny a podhledy tl 12,5mm 600x600mm". Jaká je 
požadovaná požární odolnost? 
 
Odpověď: 
Jedná se o revizní dvířka X01, která jsou bez požární odolnosti. 
 
 
Dotaz č. 5: 
V rámci elektroinstalace prosím o knihu svítidel pro nově dodávaná svítidla. 
 
Odpověď: 
Specifikace svítidel je ve výkresové dokumentaci elektro. 
 
 
 
Zadavatel Vám tímto oznamuje, že v souvislosti s Dodatečnou informací č. 1 (ze dne 09. 11. 2020), 
kdy byla prodloužena lhůta pro podání nabídky do 30. 11. 2020, 09.00 hod., uskuteční také 
opakovanou prohlídku místa plnění dne 19. 11. 2020 v 11.00 hod. 


